

科普农业技术 助力乡村振兴

本报讯 近日,郑东新区宣传部(文明办)邀请河南省“新时代宣讲师”,商丘师范学院副教授、微生物学博士朱晓琴走进杨桥办事处新时代文明实践所,开展“大健康观与食用菌产业的发展”主题科普宣讲活动,用现场教学的形式为企业和村民科普农业技术,助力乡村振兴。

在当地农业种植基地,朱晓琴详细了解杨桥办事处食用菌产业发展情况,为企业和村民科普食用菌栽培技术,并解答有关技术问题。朱晓琴首先用通俗易懂的语言科普食用菌的营养价值

和保健作用,鼓励从业者积极做好科普宣传,让更多的人树立起大食物观和大健康观。接着,为企业和村民讲解食用菌栽培的技术要点。随后,现场解答了企业和村民有关技术问题。

本次活动是郑东新区“新时代宣讲师”进基层系列活动之一。“新时代宣讲师”进基层活动旨在通过理论宣讲、科普宣传、文艺文化等多种形式的文明实践实践活动更好满足基层群众的需求,让文明实践成果惠及更多基层群众,进一步提升社会文明程度。

记者 王阳 通讯员 赵伊晗 文/图



缤纷社区



如意湖办事处 爱上健身操 一起动起来



本报讯 近日,如意湖办事处以创建“幸福和谐星”为契机开展“快乐养生”健康操活动,旨在推广健康的生活方式,增强辖区居民的健康意识和身体素质。

活动中,专家老师向居民讲解了热身运动的重要性及健身操要领,指导大家做一些动作简单的健身操,并示范了一套简单的健身操动作。随后,居民跟着节奏认真做好每一个动作,学习氛围浓厚。大家互相鼓励、共同进步,现场气氛活跃。

此次活动不仅有效增强了居

民的健康意识,还促使他们更加关注自己的身体状况和生活方式,在辖区形成了“人人关注健康,人人懂得健康”的浓厚氛围,为构建健康、和谐、幸福辖区环境打下了坚实的基础。

下一步,如意湖办事处将继续秉持“以人为本,服务居民”的宗旨,持续开展多种形式的健康科普宣传活动,通过不断创新宣传方式、丰富宣传内容,进一步推动健康知识的普及率,提升居民健康意识,携手共创健康、幸福、美好的辖区环境。

记者 王阳 通讯员 许汝 文/图

龙子湖街道办事处 “咱村有戏”开唱啦

本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化,发掘优秀戏曲达人,丰富群众文化生活,8月3日晚,龙子湖街道办事处“咱村有戏”戏曲展演拉开帷幕。“咱村有戏”是河南省打造的戏曲文化品牌,龙子湖街道办事处在郑东新区教体局的指导下,联合陈三桥社区戏迷乐园团队开展戏曲展演活动。

展演在《让神州大地国泰民安》中拉开序幕,辖区戏曲爱好者们纷纷拿出绝活,《朝阳沟》《拾花轿》《五世请缨》等经典剧目轮番上演,古装戏、现代戏形式多样。

炎热的天气抵挡不住戏迷的热情,

台下的观众也纷纷参与登台展示一段,现场气氛火热,20多个节目两个多小时的展演也进一步展示了辖区群众丰富的戏曲基础。活动过程中,志愿者们向戏迷朋友们介绍“咱村有戏”线上推广,指导参与“文化豫约”“抖音”等平台作品征集活动。

本次戏曲展演为辖区戏曲爱好者们搭建了一个展示的平台,提供了展示才华的机会,有效激发了基层群众对戏曲文化的热爱。下一步,龙子湖街道办事处将继续开展此项工作,为传统文化的传承与发展贡献更多力量。

记者 王阳 通讯员 常琳瑶

豫兴路办事处 细节拉满 服务群众“零距离”

本报讯 近日,豫兴路办事处瑞云路社区在辖区内开展入户走访登记和居民人口信息核查工作,为社区今后的管理服务提供有力的支撑。

社区工作人员挨家挨户走访,对居民的人口信息进行核查登记。每到一户,认真核对该户居民的身份证或户口本,逐一询问,如实登记,确保详尽掌握辖区内居住的人员各项最新动态信息,以便及时更新系统内的人员信息。同时,社区工作者重点关注老年人、幼儿、独居老人、困境儿童等特殊人群,将

居民信息进行梳理、筛选、分类,便于差异化管理和提供服务。在信息核查过程中,对于群众反映的问题,能解决的现场尽量处理,解决不了的记录详情并及时上报处理,确保居民的意见和建议能在第一时间得到反馈。

此次入户走访居民信息核查工作不仅完善了辖区居民人口信息,及时了解人员变动的情况,而且拉近了社区工作人员与居民的距离,为今后的社区管理工作打下了扎实的基础。

记者 王阳 通讯员 张震 杜欣格

中原科技城 香氛添彩夏 清凉沁人心



本报讯 7月25日,郑州中原科技城综合服务中心携手楷林商务服务集团在中原科技城数字人才产业园联合举办了一场别具一格的创意香薰DIY活动。此次活动吸引了东微电子、数字经济创新研究院、今融道科技有限公司等多个来自园区内的科技型企业积极参与,共计30余人在轻松愉快的氛围及凉爽舒适的活动现场中体验了手作的乐趣。

活动分为讲座讲解、现场制作、夏日送爽三个阶段。首先由主办方邀请的专业香薰蜡烛制作师开展了一场讲座,向参与者介绍了香薰蜡烛的历史、种类以及精油的不同功效。这场讲座不仅提升了参与者对手工艺的兴趣,也让大家了解到香薰蜡烛在减压、放松以及提升生活品质方面的价值。接着,讲座结束

后,参与者们热情高涨,在工作人员和志愿者积极协助下,纷纷投入到了香薰蜡烛的制作中,扑鼻的花香、琳琅满目的饰品、精致的工具让制作现场充满浓浓的和谐之香。最后,为了应对夏日的高温,“夏日送清凉”活动也同步进行,物业服务中心的工作人员为参与者分发了各类清凉饮品,有自制的果茶、爽口的水果、冰镇的饮品等,有效缓解了夏日的炎热。

产业园的企业代表对本次活动的创意和组织给予了高度评价,纷纷表示在忙碌的工作之余找到了放松身心的方式。活动结束后,综合服务中心还进行了产业园的日常回访工作,收集了参与者的反馈意见,以进一步优化未来的活动安排。

记者 王阳 通讯员 杜龙 文/图